METG-8 s8R~

5 .L\EE- ;
7B B EEE] — AHRCIEIEERE) ( T EE ) mindman
| BC | L
FEER AR R 167 HRETH LY T EHATATIR
89.541 ‘ 2-p5H7x8 2 ‘ 33.5+1
jgf@ e ) \‘E
@ = *3\[_]1 o 5 Az 5
75 | [4M6x13¥ 81
135 65
—
E‘ o | . ‘@ o8 ®
1 mem Jo |
98 Mx100 A 80 -
g N-M6x15 % +05.4 Hi& g | C-C Flia
B & —C .8
£ E E> ® ‘ ‘
7 | i 1 O . _ | o
I ; ®— 3|8 ﬂ
g P > 4 & %ﬁ%ﬁ +
2-p5H7x9 ¥ —C — >
98 1000.02 P ‘ 40.740.03| 41
A7 : mm
1712 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 (1000{1050(1100
L 328 | 378 | 428 | 478 | 528 | 578 | 628 | 678 | 728 | 778 | 828 | 878 | 928 | 978 | 1028 | 1078 | 1128 | 1178 | 1228 | 1278 | 1328 | 1378
A 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 [ 10| 10 [ 11 | 1
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26
P 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 | 1100
itk (kg)| 5.18 | 5.54 | 5.91 | 6.27 | 664 | 7 [7.37|7.73| 8.1 | 8.46|8.83|9.19|9.56 | 9.92 [10.29/10.65[11.02|11.38| 11.75[12.11|12.48[12.85
L
m IEHEARR | O 153.5‘ AT 111 T
FSE T T 135 2-05H7x8 ¥ 33.541
5
= g = ; —
11 :7*’7" N I R N 81
e 3R 5 = 3 @u > 65
4-M6x13 1
| o {T 5 = \ o
‘ © E EAEM ), d
| -~ - =
| SIEE
‘ 184.5 Mx100 A 80
B Al N-M6x15 7% +05.4 £l B | ¢ C-C
. -t /i N— £ 2 ‘
JIQ N ) I | L ,7,7,7,7,7%},4% |
K ©| w0
e LjL = o 3 R FT
1845 25H7%9 I p —C FEHETH g -
FEAEAREIERIHIR 121mm Py - 4072003 41
FEA7 :mm
1712 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000(1050(1100
L |314.5|364.5|414.5|464.5(514.5|564.5|614.5|664.5|714.5|764.5|814.5|864.5|914.5(964.5|1014.51064.5| 1114.5 | 1164.5|1214.51264.5| 1314.5|1364.5
A 50 [ 100 | 50 | 100 | 50 [ 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
M 0 0 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 | 10 | 10
N 4 4 6 6 8 8 | 10 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24
P 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 [ 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
it (kg)[ 5.19 | 5.6 | 6.12|6.64 | 7.16 [ 7.68 | 8.2 | 8.72 | 9.24 | 9.76 [10.28| 10.8 |11.32|11.84[12.36|12.88| 13.4 [13.92|14.44|14.96(15.48| 16
* B NI ENEMHAHIEE > SUEE S R IR - IEEHEE PIN L AR EBAA -

M mindman

4-34



METG-8 sHBR

Nr-RAN S S _ hay = =] 3 .
BB EBENEL —ARIVIZIRERE) ( B EE ) mindman
| BL | L
RS WEREIR 2 1555 R T ek
761 33.5+1
135 2-g5H7*8 &
75 ==
) ® O )
Rl ) s e
8 oo 5 - I
- 4-M6x13 &
81
5 65
F o ni | oo
wr ~
84.5 Mx100 A 80 HEHETH] -
249 —~ 0 C-C &
B i i N-M6x15 7% 82
7 =] +95.4 Hi@ B |_¢ ‘ ‘
‘ I~ K3
I —————— % 1aa f]
‘ L Py Py FUEm |
2-05H7%9 % ~c Y =
84.5 100£0.02 P 4074003 41
FA7 :mm
1712 50 (100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |{1000(1050(1100
L [314.5364.5|414.5|464.5|514.5|564.5|614.5|664.5|714.5|764.5|814.5|864.5914.5|964.5| 10145 1064.5| 1114.5 | 1164.5 [ 1214.5 [ 1264.5( 1314.5| 1364.5
A 50 | 100 | 50 | 100 | 50 [ 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
M 1 1t 2] 2]3]3]a|lals|[s5]e6|6]| 7788 o] o]1w]10]11]n
N 6 | 6 | 8|8 [10[10] 121214141616 18] 18 20] 202222242471 267] 26
P 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [ 10001050 | 1100
Eht (kg)| 519 | 56 | 6.12 664|716 [ 7.68| 82 | 8.72]9.24 | 9.76 [10.28] 10.8 [11.32|11.84[12.36|12.88| 13.4 [13.92[14.44]14.96[15.48] 16
n
: 8 : —
st 8 TR =]
o A T T TH]
T AR i otho = e LR
7641 75 4-M6x13 % 33.5¢1
135
HIAIRE 153.5 T 111
‘ C 81
146 65
— 7 —
r E E:I- =] © |
~ 9
84.5 Mx100 A 80 A
o N-M6x15 % +25.4 150 .C
B E$;’ﬂEH - B __c C CBI;IJ@
K =% sk | \
to — -
== 2-65H7x9 % - F }
‘g , AR i
o Al )
84.5 1000.02 P 40.7:003] 41
FEA7 :mm
1712 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000(1050(1100
L [314.5|364.5|414.5|464.5|514.5|564.5|614.5|664.5|714.5|764.5|814.5|864.5(914.5|964.5[ 10145 1064.5 | 1114.5 | 1164.5 [ 1214.5 [ 1264.5( 1314.5| 1364.5
A 50 | 100 | 50 [ 100 [ 50 [ 100 | 50 [ 100 | 50 | 100 [ 50 [ 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 [ 50 | 100 | 50 | 100
M 1 1223|334 a]ls]|5]6|6| 77889 o]10]10]1]1n
N 6 | 6 | 8| 8 101012121414 16161818 2020222224 ]24726T7 26
P 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [ 1000|1050 | 1100
it (kg)| 519 | 56 [6.12 (664 [7.16 [ 7.68| 82 | 8.72[9.24 | 9.76 [10.28 10.8 [11.32[11.84[12.36[12.88| 13.4 [13.92]14.44[14.96[15.48] 16

M mindman

4-35

=

IO o St




	3_伺服馬達100W /外觀尺寸
	4_伺服馬達100W /外觀尺寸

